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maxue suLipaliceHus, komopule

COCMAaeB.AeHblL U3 HuUcen, 3HaAKO0E6
mamemamuueckux deucmaeuil u
CKOOOK.
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byxeeHHble sbipadiceHUn —
31O 8bIpaiceHusn,
coCcmaes.aeHHble U3 HUCeA,
OyKe, 3HaKoae
mamemamuieckux oeucmaeauil
U CKOOOK.




Pewu 3a6auy, cocnmasana Hucaoeoe svipasieHue:

Koas u3 5 «b» kaacca coopaa 140 exaadvtuuein
K Jiceaukam, a namepo €20 0OHOKAACCHUKOS8
coopaau no 22 exaadviuua. Pooumeau
NOOHAMYNHCUAUCH U KYNUAU IMMUM
oO0HoKkAaccHuxKam ewe 65 rx»ceauex, umoowl

oHu oooz2nHaau Koaro. Ckoavko menepv
gK.AadbLlUeUl om Xcaauek 6 5 «b» xaacce?




Pewu 3a6auy, cocnmasana Hucaoeoe svipasieHue:

Bo epema nepemer mexcdy ypoxamu Bacsa
npoodezaem no KoOpuodopam wWKoOAbL 30 KM,
npuuem Ha nepeoil nepemeHe OoH npodezaem
wecmyio, a Ha 6MoOPoil — NAMY10 Hacms eceil
JucmaHuyuu. CKkoabko Kuaiomempoa
npooexcum Bacs no kopudopam wkKoavl
3a nepavle 08e nepemMeHsbl, ecau emy HU
pa3y He nonademen 3asyy?




Bwuioepu svipadiceHue, nooxooauiee K 3aoaue:
30+306+(30+306)5

30+30:6+(30+306):5

30+30:6+(30+30:6):5

B dome namuxaaccHuxka Koau sxxcusem xkxom.

3a 200 emy ckopmuau 30 K2 pulobl, &f\
Ko.0acwul — 8 6 pa3 meHvuie, UeM Pblobl,
a «Buckaca» - 6 5 pa3 meHvuwe, uem

PLLOBLL U Koabacut emecme. CKoabKo acez2o

PbLOLL, Koabackyl u «Buckaca» ckopmuau
xomy 3a 200?

HBOBGBMM
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3adauu. JV;O

1

IToe30 weéa 0soe cymok. B nepevle cymxu

oM npowéa 980xm, a 6o emopuie — Ha 50xkm
ooavuwe. CKOAbKO KU1oMempos npowén
noes3o0 3a 0goe CYymok?

980+ 980+50)

wa Nkw 0.




3adauu. JV;O

2

IToe30 weéna deoe cymok. B nepevie cymxu

oM npowéa 980wm, a 6o emopwvie — Ha 65xm
0oabvuwe. CKoAbKO Ku1oMempoe Npouwéa
noes3o0 3a 0goe CYymok?

930+H950+63)




3adauu. JV;O

3

IToe30 weéa deoe cymok. B nepevie cymxu

oM npowéa 980xwm, a 6o emopvie — Ha ( kKm

ooavue. CKOAbKO KuaomMempos npouién
noes3o0 3a 0goe CYymok?

950980+ a )




Haiidu 3HaueHue suvipalxceHus

3x + 121, ecau...
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B noadenwv mepmMmomMemp noxKkasslean

memnepamypy t°C, a k noayHouu
memnepamypa onycmuaacs Ha p°C.
Kaxyro memnepamypy noxa3viean
mepmomemp 8 NO.THOUL?
Cocmasebme 8bipadiceHue u Hauoume




B noadenb mepmomemp noka3nléan
memnepamypy t°C, a k noayHouu
memnepamypa onycmuaacsb Ha p°C.
Kaxyro memnepamypy noxa3viean
mepmomemp 8 NO.THOUL?

Cocmasvme svipadiceHue u Hattoume
nput=34,p=14

- p
t-p=34-14




Cocmasevme sbipadiceHue no cxeme
U Hauoume e20 3HaueHue:

45 |- | 32 444 |« | 37

T~ T

270 |+|]440 | 582 |=| ]2

1710 y57o

2280

(270 + 45+32) + (582 — 444:37)




3adaua: Touxa K aexcum Ha ompe3xe AB.
Haiidoume dauny ompesxka AK, ecau
AB = x cm, KB = 3 cm. Cocmasbvme
sbipadiceHue U Haildume e2o 3HaueHue

npux=12;9; 4.
_ X CM
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x-3 7

M, .
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) x—3=12-3=9
2) x-3=9-3=6

—— 3) x-3=4-3=1




Haiidume nepumemp mpey20abHuUKa  Badaua:
ABC, ecau AB = 13 em, BC = ¢ em,
AC = d em.Cocmasvbme sbipadiceHue u

Haiduw e e2o 3HaueHue npw;
3] S 30 %
10ud=2§8 C = 5W 2
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Ha xoopounamHom ayue ommeueHsvl
mouxu A(1) u B(a). Ommemvme Ha
amom ayue mouxy M(a + 3) u P(a - 2).
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Ha xoopounamHom ayue ommeueHsvl
mouxu A(1) u B(a). Ommemvme Ha
amom ayue mouxy M(a + 3) u P(a - 2).
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Camocmosmenvro Ne 314



CamocmosameavHan padoma.

]
[leyathb

1 eapuaMm.

2 gapuaHm.

Pewiume 3a0auy.

Tpu oanana mosricno Kynumeo 3a m
pybaeii, a mpu aneibcuna — 3a

n pyoneu. Ha ckonbvko o0oun danan
0opovice aneavcuna?l

Botuucnume npu m =18, n =15

Pewiume 3aoauy.
Cmon cmoun a pyonei, a cmyn —

b pyoneu. Ha ckonvko cmon
oeuiesiie uemolpex cmyves?

Botuucnume npu a = 1120,
n =300

Peuwiume 3a0auy, cocmague
YUCTI080¢€ BbIPAIHCECHUE.

B 1 uexe pabomaem 46 uen., 6o
emopom — 6 2 paza donvuie, 4em 6
nepeom, 6 3 — na 19 menvue, uem
6 1 u 6o 2. Ckonvko 6cezo uenoeek

paoomaem 6 mpéx uexax?

Pewiume 3a0auy, cocmague
YUCTI080¢€ BbIPANHCCHUE.

Y moeapnozo noeszoa 57 eazonoe,
Yy nacca)cupckozo — 6 3 pasa
MeHbuUtLe, y IneKmpuuku — Ha 15
MEHbULE YeM Yy MOBAPHO20 U
naccaxcupckozo emecme. CKo1bKo
8A20H08 Y 8CeX N0e3008?




PUCYHKIW: )Xene3Haqa aopora, nMHeunka, kapaHgal
http://www.it-n.ru/profil.aspx?cat _no=692&d_no=9658

TekcTbl 3aga4 B3dTbl N3 y4ebHUKa:
BunenknH H.A «Matematuka — 5», 2006 rog nsgaHus

TeKkcTbl 3agay caMocToATeNbHOM paboTbl U3 COOPHUKA:

A.C.YecHokoB, K.U.HewkoB «[lnaaktnyeckne martepuansi»
S Knacc, nsgarenbctBo «l1pocBelyeHune» 2003 T.



